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Πανηγύρισε ο Ιερός Καθεδρικός Ναός Θείας 
Αναλήψεως Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκε η Δεσποτική 
Εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της 
Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, η οποία εφέτος συνέπεσε και με 
την εορτή των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 20 Μαΐου, τελέστηκε η ακολουθία της 
Αποδόσεως του Πάσχα και στη συνέχεια ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
και η Αρτοκλασία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γέροντος 
Καισαρείας κ. Θεοφύλακτου (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο οποίος κήρυξε και τον 
θ. λόγο. Συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Φαναρίου κ. 
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Αγαθάγγελος και Κορυτσάς κ. Αναστάσιος (Εκκλησία Αλβανίας), καθώς και ο 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού, αναγγέλθηκε 
από τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο η ολοκλήρωση του αρχιτεκτονικού φωτισμού 
του Ιερού Καθεδρικού Ναού, έργο το οποίο υλοποιήθηκε από την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας. Στη συνέχεια, μετά την απόλυση του Πανηγυρικού Εσπερινού και 
τη διανομή του άρτου, οι Αρχιερείς, οι εκπρόσωποι των Αρχών και όλο το 
εκκλησίασμα εξήλθαν στο προαύλιο του Ιερού Καθεδρικού Ναού, όπου η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου εγκαινίασε τον εξωτερικό 
φωτισμό, υπό τις επευφημίες και τον ενθουσιασμό των παρευρισκόμενων.

Ανήμερα της εορτής, Πέμπτη 21 Μαΐου , τελέστηκαν ο Όρθρος και το Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. 
Αγαθαγγέλου, ο οποίος κήρυξε και τον θ. λόγο, Κορυτσάς κ. Αναστασίου και 
Κίτρους κ. Γεωργίου.

Σε όλες τις ιερές ακολουθίες συμμετείχαν και πολλοί Ιερείς και Διάκονοι.



Σε κάθε περίπτωση, ο οικείος Ιεράρχης Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος εξέφρασε 
θερμές ευχαριστίες προς τους προσκεκλημένους Αρχιερείς και τους κληρικούς, 
τους τοπικούς Άρχοντες και τους πιστούς για τη συμμετοχή τους στη λαμπρή 
πανήγυρη του Ιερού Καθεδρικού Ναού Θείας Αναλήψεως Κατερίνης.






























